


Знайомтеся, це – абсолютно новий Crosstrek. Від щоденних поїздок містом до активного відпочинку
на природі – із Crosstrek Ви насолоджуватиметеся кожною миттю без винятку. Виразний, динамічний дизайн
викликає справжнє захоплення, адже для цього достатньо лише одного погляду на його ефектну передню
частину та вражаючі крила. Оснащений найсучаснішими системами безпеки Subaru, Crosstrek дарує
беззаперечну впевненість на будь-якій дорозі, а завдяки покращеним ходовим характеристикам Ви завжди
будете оповиті суцільним комфортом, як під час повсякденних поїздок, так і у тривалих подорожах.

Створений для розваг. Готовий до звершень.
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Просто завантажте потрібне спорядження і сміливо рушайте
туди, де зможете насолодитися улюбленим видом
спорту. Користування універсальним багажним відділенням
Crosstrek – це справжнє задоволення, адже воно добре
продумане для будь-яких потреб. За відчинених дверцят
багажного відділення забезпечується достатній простір на рівні
голови, а до зручно розташованої ручки дверцят дуже легко
дотягнутися. З обох боків багажного відділення Ви знайдете
спеціальні практичні гачки, на яких можна закріпити багаж
або повісити невеликі речі, щоб упорядкувати простір.

Готовий до підкорення
будь-яких вершин

Оздоблення дверцят багажного відділення /
Накладки на пороги

Задні сидіння з можливістю
складання, поділені у 
співвідношенні 60/40Оздоблення дверцят багажного відділення та 

накладка на його поріг мають нековзку, стійку 
до подряпин поверхню з малюнком, що нагадує 
гірські хребти із плавними переходами, створюючи 
гармонійну і дещо грайливу атмосферу, але не 
поступаючись за функціональністю. Крім того, 
широкі накладки на пороги бокових дверей 
забезпечують зручний доступ до рейлінгів на даху.

Складані спинки задніх сидінь
дають змогу зручно розміщувати
довгомірні предмети.
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Візьміть із собою в Crosstrek комфорт, до якого Ви звикли у повсякденному 
житті. Слухайте музику, перевіряйте повідомлення чи розмовляйте по телефону, 
користуючись 11,6-дюймовим сенсорним дисплеєм і найсучаснішою інформаційно-
розважальною системою, впевнено рухаючись до заданого пункту призначення.
А такі неймовірні зручності як сумісний зі стандартом Qi бездротовий зарядний 
пристрій та інтуїтивно зрозумілі органи керування системою кондиціювання повітря 
зроблять Вашу подорож дійсно незабутньою.

Там, де починаються розваги

11,6-дюймовий центральний дисплей Бездротовий зарядний пристрій*1*2
Великий сенсорний дисплей діагоналлю 
11,6 дюймів з інтерфейсом, подібним 
до смартфона, передбачає інтуїтивне 
керування аудіосистемою та іншими 
корисними функціями і підтримує широкий 
перелік інформаційно-розважальних 
технологій (Apple CarPlay*3 / Android Auto*4, 
бездротове підключення).

Заряджайте свій смартфон та інші сумісні 
зі стандартом Qi електронні пристрої. 
Розташований у легкодоступному лотку на 
центральній консолі, зарядний пристрій 
забезпечує до 10 Вт потужності для 
швидкої зарядки.

*1 Опція.
*2 Бездротовий зарядний пристрій (зі стандартом Qi) може виявитися несумісним із деякими моделями мобільних телефонів.
*3 Apple CarPlay є торговою маркою Apple Inc., зареєстрованою у США та інших країнах.
*4 Android та Android Auto є торговими марками Google Inc.
Відповідальність за безпечне та уважне керування завжди несе водій. Під час керування автомобілем утримайтеся від 
використання сенсорного екрана.

04



У салоні Crosstrek вистачить місця для всіх пасажирів, які вирішили приємно 
і з користю провести час разом. Передні сидіння, розроблені з урахуванням 
останніх медичних досліджень, проведених з метою виявлення причин відчуття 
дискомфорту, надійно утримують водія / пасажира, забезпечуючи винятковий 
комфорт під час прискорення, проходження поворотів і руху автомобіля по дорозі 
з поганим покриттям. Крім того, ефективне поглинання вібрацій зводить до 
мінімуму шум у салоні, завдяки чому водій і пасажири почуваються безпечно і 
спокійно, навіть під час тривалої подорожі.

Приємний, функціональний
та комфортний для всіх без винятку

10-позиційне сидіння водія з 
електроприводом*

Відділення у консолі

10-позиційне сидіння водія додатково 
оснащене поперековою опорою, яку 
можна встановити в одне з 2 положень, 
забезпечивши природнє і комфортне 
розміщення водія для довгої подорожі.

Для дрібних речей передбачено достатньо 
широке і містке відділення в центральній 
консолі.

* Опція.
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В новому Crosstrek Ви комфортно і безперешкодно дістанетеся потрібного 
пункту призначення. Симетричний постійний повний привод і покращена 
підвіска автомобіля сприяють підвищенню рівня комфорту пасажирів, 
забезпечуючи плавний рух навіть на дорогах із поганим покриттям. Більш 
того, у Вас не виникне жодних проблем із вивільненням застряглого у бруді, 
снігу чи багнюці автомобіля, адже він оснащений вдосконаленою системою 
X-MODE.

Вам до снаги будь-які пригоди

Дворежимна система X-MODE* Система SI-DRIVE
Повністю розкрити потенціал ходових 
якостей автомобіля допоможе дворежимна 
система допомоги під час руху бездоріжжям 
X-MODE. Сенсорний 11,6-дюймовий 
дисплей дає змогу зручно перемикатися між 
режимами [SNOW/DIRT] («сніг/ґрунт») або 
[D.SNOW/MUD] («глибокий сніг/багнюка»).

Відповідно до Вашого стилю керування 
система SI-DRIVE (Інтелектуальне 
керування Subaru) може налаштувати 
реакцію двигуна, щоб забезпечити миттєву 
потужність та маневреність, у потрібний 
момент, майже за будь-яким сценарієм.

* Дворежимна система X-MODE доступна тільки для моделей преміум-комплектації.
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Активний вектор тяги ще більше підвищує ефективність уникнення небезпеки, 
створює гальмівне зусилля для внутрішніх коліс, що перенаправляє більше крутного 
моменту до зовнішніх коліс. Це покращує траєкторію проходження поворотів, а також 
покращує ефективність запобігання небезпекам.

Активний вектор тяги

Активний вектор тяги (система активного розподілу крутного моменту)
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Двигун Boxer, або горизонтально-опозитний двигун, являє собою
конфігурацію двигуна, в якій поршні рухаються назустріч один одному
в горизонтальній площині. Створюючи надійні та довговічні автомобілі,
Subaru зберігає відданість двигунам SUBARU BOXER впродовж 50 років
завдяки їхнім численним перевагам порівняно з двигунами інших типів.

Трансмісія Lineartronic забезпечує вибір будь-якого передатного числа зі свого робочого діапазону для плавного
та безступінчатого перемикання передач, сприяючи роботі двигуна в оптимальному режимі для ефективного
й рівномірного прискорення, високих ходових характеристик та економії палива. Вона поєднується із системою
повного привода з активним розподілом обертального моменту, яка забезпечує оптимальний розподіл
обертального моменту між передніми та задніми колесами, а також реакцію на зміну дорожніх умов у режимі
реального часу.

Двигун SUBARU BOXERLineartronic + система AWD з активним розподілом обертального моменту

Базові технології Subaru визначають ідентичність бренду Subaru і дарують унікальне відчуття під 
час керування, що виникає тільки за кермом автомобілів Subaru. Ці основні системи забезпечують 
відповідність автомобілів Subaru власним стандартам щодо ходових характеристик, комфорту, 
безпеки та надійності, а також підтверджують відданість філософії компанії — дарувати задоволення 
та душевний спокій усім своїм користувачам.

БАЗОВІ ТЕХНОЛОГІЇ SUBARU

Особистість Subaru

08



01

03

02

Конструкція внутрішнього каркасу Природна рівновага
Міцна конструкція внутрішнього каркасу та широке 
застосування високоякісних адгезивних засобів 
сприяють збільшенню жорсткості та зниженню вібрації 
та шумів під час руху автомобіля. Миттєва реакція 
автомобіля на рульове керування значно покращує 
динаміку та стійкість на дорозі будь-якого типу.

Завдяки жорсткості та збалансованості конструкції 
двигун вирізняється більш низьким рівнем вібрацій 
порівняно з двигунами інших типів та знижує центр 
ваги автомобіля.

02 03Глобальна платформа Subaru
Новітні технології, додані до довершеної глобальної 
платформи Subaru, міцна конструкція внутрішнього 
каркасу та система повного привода, яка безперервно 
вдосконалюється вже впродовж 50 років, роблять 
перебування пасажирів у салоні приємним і безтурботним. 
Завдяки використанню високоякісних адгезивних засобів 
і більшій жорсткості точок кріплення підвіски значно 
покращилася загальна динаміка руху, отже будь-яка 
поїздка буде приємною і комфортною для всіх і кожного.

01
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Найсучасніші системи безпеки нового Crosstrek гарантують задоволення від керування і впевненість 
за кермом геть усім – від початківців до найдосвідченіших водіїв. На додаток до системи EyeSight*1 
нового покоління автомобіль оснащений системами допомоги водію, зокрема світлодіодними лампами 
бокового освітлення повороту (Cornering Lamps)*2, та первинними системами безпеки, завдяки яким 
покращується оглядовість і, як наслідок, водій за кермом не стресує, а навпаки – відчуває беззаперечну 
впевненість.

Надійність без жодних компромісів

*1 EyeSight є системою допомоги водієві, робота якої за певних умов руху може бути неоптимальною. Відповідальність за 
безпечне та уважне керування, а також дотримання правил дорожнього руху завжди несе водій. Ефективність роботи 
системи залежить від багатьох чинників, зокрема експлуатаційного стану автомобіля, погодних та дорожніх умов. 
Детальне описання роботи та функціональних обмежень системи EyeSight, а також функцій, зазначених у цьому буклеті, 
див. у Керівництві з експлуатації автомобіля.

*2 Опція.
*3 Система передаварійного гальмування (Pre-Collision Braking System) може не спрацювати за тих чи інших обставин. У 

кожній конкретній ситуації низка умов може не відповідати умовам, за яких забезпечується оптимальна робота системи 
EyeSight. Це залежить від різниці швидкості об’єктів, висоти об’єкта тощо. 

*4 Ефективна за умови використання ременів безпеки.
Відповідальність за безпечне та уважне керування, а також дотримання правил дорожнього руху несе водій. Для 
безпечного керування автомобілем не покладайтеся виключно на системи безпеки, адже вони мають функціональні 
обмеження. Детальну інформацію про використання та функціональні обмеження систем див. у Керівництві з 
експлуатації автомобіля. По докладнішу інформацію зверніться до дилера Subaru.

Ширококутна монокулярна камера
Додаткова ширококутна монокулярна камера 
працює у комбінації з стереокамерною 
системою, що сприяє кращому виявленню 
пішоходів і велосипедистів під час руху з 
низькою швидкістю та в поворотах.
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Адаптивний круїз-контроль Система передаварійного гальмування*3

Світлодіодні лампи бокового освітлення повороту 
(Cornering Lamps)*2

Запобігання зіткненню

Завдяки цим лампам можна уникнути зіткнень на 
перехрестях у темний час доби. Під час здійснення 
повороту вліво або вправо вони забезпечують яскраве 
освітлення простору попереду автомобіля в напрямку 
його руху, тому водій має змогу завчасно побачити 
пішоходів чи велосипедистів.

Поєднання глобальної платформи Subaru, низького 
центра ваги, вдосконаленої системи підвіски та 
підвищеної жорсткості забезпечують миттєву реакцію 
автомобіля під час виконання маневру ухилення, що 
допомагає уникнути аварії на дорозі.

Функція автономного аварійного кермування*2Функція утримання по центру смуги руху 
та адаптивного рульового керування

Система автоматичного гальмування під час руху 
заднім ходом (RAB)

Система подушок безпеки (SRS)*4

Під час руху заднім ходом ця система за допомогою 
чотирьох датчиків, встановлених у задньому бампері, 
виявляє перешкоди позаду автомобіля. У разі 
виявлення перешкоди система попереджає про це 
водія подачею звукового сигналу та автоматично 
застосовує гальма для запобігання зіткненню або для 
мінімізації його наслідків.

Ця система автоматично регулює швидкість
для підтримання безпечної дистанції до виявленого
попереду автомобіля, що дуже зручно під час руху
в режимі частих зупинок.

У разі виявлення ймовірності зіткнення з автомобілем 
або перешкодою попереду система передаварійного 
гальмування попереджає про це водія за допомогою 
звукового сигналу та попереджувальної лампи. 
Якщо водій не вживає заходів, щоб уникнути аварії, 
гальма можуть бути застосовані автоматично з метою 
запобігання зіткненню або зменшення його негативних 
наслідків.

Сприяє зниженню втомлюваності водія, з високою 
точністю виявляючи автомобіль попереду, що 
дозволяє круїз-контролю продовжувати працювати 
навіть на поворотах з малим радіусом.

Допомагає запобігти аварії за рахунок автоматичного 
підрульовування, попередньо виявивши лінії 
дорожньої розмітки та визначивши, що простору 
достатньо для безпечного уникнення фронтального 
зіткнення.

Фронтальні*4, передні бокові подушки*4, подушки-
шторки*4, подушка для захисту колін SRS*4 та подушка 
безпеки в подушці сидіння пасажира*4 входять до 
стандартної комплектації автомобіля, забезпечуючи 
найвищий рівень захисту усіх людей в автомобілі у 
випадку зіткнення.

Стандартні системи безпеки

Система EyeSight для допомоги водію

Інші функції системи для допомоги водію:

Інші засоби / системи безпеки:

Функція запобігання відхиленню від смуги руху / Функція передаварійного керування дросельною заслінкою / Функція повідомлення про рушання автомобіля попереду

Бездоганна оглядовість / Функція автоматичного керування дальнім світлом фар (HBA)*2 / Система адаптивного повороту фар (SRH) / Система автоматичного 
утримування гальм / Система динамічної стабілізації + Активне керування вектором тяги / Компонування салону, що сприяє захисту / Підсилена конструкція кузова
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CROSSTREK 2.0I-S EYESIGHT

РОЗМІРИ.........................................
ДВИГУН..............................................
ОБ’ЄМ ДВИГУНА .............................
МАКС. ПОТУЖНІСТЬ ...........................
МАКС. ОБЕРТАЛЬНИЙ МОМЕНТ........
ТРАНСМІСІЯ....................................

Довжина x ширина x висота: 4480 х 1800 х 1600 мм
Горизонтально-опозитний, 4-циліндровий, DOHC 16-клапанний, бензиновий двигун
1995 см3
115 кВт (156 к. с.) / 6000 об/хв
196 Н•м (20,0 кгс•м) / 4000 об/хв
Lineartronic, AWD

Offshore Blue Metallic

МОДЕ ЛЬНИЙ РЯД 
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CROSSTREK 2.0I-L EYESIGHT 

РОЗМІРИ.........................................
ДВИГУН..............................................
ОБ’ЄМ ДВИГУНА .............................
МАКС. ПОТУЖНІСТЬ...........................
МАКС. ОБЕРТАЛЬНИЙ МОМЕНТ.......
ТРАНСМІСІЯ...................................

Довжина x ширина x висота: 4480 х 1800 х 1600 мм
Горизонтально-опозитний, 4-циліндровий, DOHC 16-клапанний, бензиновий двигун
1995 см3
115 кВт (156 к. с.) / 6000 об/хв
196 Н•м (20,0 кгс•м) / 4000 об/хв
Lineartronic, AWD

Sun Blaze Pearl
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Світлодіодні протитуманні фари мають 
світловідбивну поверхню (внутрішню), 
яка покращує видимість та підвищує 
безпеку руху в темний час доби.

Через люк у даху в салон потрапляє 
багато світла, завдяки чому поїздка стає 
ще більш приємною і комфортною для 
всіх.

Масивні спиці дисків підкреслюють 
енергійний спортивний норов 
автомобіля.

Легкий доступ до USB-роз’ємів з 
передніх і задніх сидінь робить салон ще 
зручнішим для всіх без винятків.

Оновлені, дещо ширші рейлінги
на даху, до яких дуже легко дістатися,
надають широкі можливості для 
подорожей.

Алюмінієві накладки на педалі 
забезпечують краще зчеплення і дарують 
відчуття спортивного руху.

Покращує видимість автомобіля за 
несприятливих умов, наприклад, під час 
снігопаду, в тумані, хмарі пилу чи диму.

Окрім найчастіше використовуваних 
функцій, таких як регулювання 
температури чи обігрів вітрового скла, 
інтуїтивно зрозумілий екран керування 
на сенсорному дисплеї дозволяє 
користуватися безліччю інших функцій 
для створення комфортної, безтурботної 
атмосфери в салоні автомобіля.

Світлодіодні передні протитуманні 
фари*

Скляний люк у даху з 
електроприводом (з функцією 
нахилу)*

18-дюймові алюмінієві колісні диски*

USB-роз’єми типу А і С (у передній і 
задній частинах салону*)

Рейлінги на даху

Алюмінієві накладки на педалі*

Світлодіодний задній протитуманний 
ліхтар

Двозонна автоматична система клімат-
контролю з екраном керування на 
11,6-дюймовому сенсорному дисплеї

01

05

02

06

03

07

04

08

ОБЛА ДНАННЯ

* Опція.
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КОЛЬОРИ К УЗОВА

Crystal White Pearl Ice Silver Metallic

Pure RedOffshore Blue Metallic

Oasis BlueCrystal Black SilicaMagnetite Grey Metallic

Horizon Blue Pearl Sapphire Blue Pearl Sun Blaze Pearl

ОББИВК А СИДІНЬ

Чорна шкіра ТканинаСіра шкіра

З огляду на технологічні обмеження друкарського процесу реальні кольори можуть відрізнятися від зображених..

SUBARU CORPORATION залишає за собою право змінювати 
технічні
характеристики та обладнання без попереднього сповіщення.
Технічні характеристики, оснащення, доступність кольорів
та окремих моделей залежать від місцевих умов та вимог.
Для отримання детальної інформації щодо всіх змін, які можуть
знадобитися для Вашого регіону, звертайтесь до місцевого 
дилера.Вимірювання проведено відповідно до стандартної процедури SUBARU CORPORATION.

ГАБАРИТНІ
РОЗМІРИ

Оббивка сидіння Оббивка сидіння Оббивка сидінняОздоблення сидіння Оздоблення сидіння Оздоблення сидіння

Деякі системи, обладнання та комплектації можуть бути
недоступними для певних моделей або регіонів. Щоб дізнатися
про доступне обладнання, зверніться до специфікацій Вашого
автомобіля. Для отримання детальної інформації зверніться
до місцевого авторизованого дилера Subaru.
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Надруковано в Україні

subaru.ua

Інтерактивні матеріали Subaru
Щоб допомогти Вам дізнатися все про Subaru, ми 
пропонуємо різноманітні матеріали у цифровому 
форматі з великою кількістю захопливого 
інтерактивного контенту, включаючи зображення 
з кутом огляду 360° та відеоролики.

http://subaru.ua/brochures 
http://youtube.com/subaruukraineofficial 
http://facebook.com/subaru.ukraine


